@D 400 ¥ @)520 ¥ ® 4209

2 by 4 09, 2 ofshl 51y
x+y=1200
—0.04x + 0.04y = -8
s,
x+y=1200 ---O@
x-y=200 ---@

@+ @<= 34, x =700, y = 500
mebA] 39 oSy == 520 () o]t




A, B Aol EAlol 3 o E<t #dst 2vhd 4 Sl ol At
o] d& WA A7t2 Y B A ot zH9jsto]

TFHBI6 L F
A HAL oot B 7F A A& steEd wdoe] A AET

ORI ® 10¢ ® 114 @12%‘ ® 15 ¢

A Lol Fe1z2 52

A7 OIE BT S A 49 FEx,
B7} ot S & 4 Q= A Fey
T Abgho] BAlo 9& oh= A% 1 3x+3y=1
A7} 2 Q4 5 A% H Bt 6 & B S EukAE B¢
2x+6y=1
T Als ddstd
1 1
X — R
477 12

w2t B7F EAFA SFE T 4 e €O dol - °lBER




WA 2x +y =10 = THESh= y o] 442 x 9] 3 vjE ot 5 7} 2ftar
gttt ojuf, 5ff (x, y) & F-oFH?

@ 1 @ (4, 5) @ (1, 2)

'y O] F2 x o] 3EjETE5 7 AT & Ao 2 BASHH, y = 3x-5
o|t}.

y=3x-5%52x+y=10°f tidst#A

2x+ (3x—=5) =10

5x—5=10
5x =15
Lx=3

x=3&y=3x-5°] YstH y =4 0|22 3= (3, 4) otk




A el A 4, B Aol FESIHESIRE SH= o) o] 7] AL 2
Agk] b 2 AR 1 AwH Lo § A3k a & A nt)
1509 ADL, B AT 1249 ADL Lart gleh. A7}
FHSIEESIRE 0]7] 8159} 2 S48 Fob WAALY (&, xk AT}
o7 8%,y A7 A%oln], H]7): A9k gick)

2x —4y =30 2x+y=15
o @

-x+2y=3 x+2y=12

2x+2y =15 2x+3y =15
® @

2x -2y =12 2x -3y =12

3x+y=15
®

x+3y=12

2x+y=15
x+2y=12




F AL x+2y=a®tb5x =4y+b S WH] H77} (4,3) D, a+b
o] #h2?

® 2 @ 4 ® 8 @ 10 @18

B \

x+ 2y =a°l (4,3)= HYsHH
44+6=a

a=10

5x = 4y + boll (4,3)2 HHYsHA
20=12+5b

b=38

sLa+b=18




B EFAl 40km Holo] A= =0l 2= WP R Vted= 1
Zh R e A 7l 2 ARte] ARl Aol 32

Ay 09
T .

@ A% 1km @ AlZ 4km ® Al 5km

@M% 10km © A< 20km

B \

720 %2 ¢ xkm/h , ¥19] £ ¢ ylm/h

1x(x+y) =40
2(y—x) =40
x =10, y =30

sox = 10(km/h)




